



Inalta arta a corului „Madrigal“

Din nou peste hotare, corul „Madrigal“ al Conservatorului „Ciprian Porumbescu“ din Bucuresti...

Turnee artistice studentesti

Combinatul de cauciuc Jilava. In camera de comanda a atelierului de fabricarea blocurilor de ebonita...



NICOLAE FILIMON pe scena Teatrului National



Precum se stie, romanul „Cineci vechi si noi“ contine o fresca sociala pictata in culori dense...

INSEMNAARI PE O FOAIE DE PARCURS

Prea mult „noroc“ strica

Eva pe la inceputul lui septembrie, intr-o dimineata Un proverb spune ca ziua buna se cunoaste de dimineata...

...Sau povestea cu Ieremia

Nu stiu cum o fi nimerit Ieremie cu oista in gard, dar stiu cum o pait-o Stefan O. sofer pe autocamionul 21 - 01 - 890...

PE TEME DE CIRCULATIE

doresc sa devin conducator auto. In adunarea U.T.C. am discutat cazul tinarilor Lucian Guțu si Andrei Năpăruș...

Prețul distanței legale

Respectarea distanței legale este absolut necesară. Care este absolut necesară. Care este absolut necesară...

Și noi răspundem

Din păcate asemenea cazuri apar din neașteptat. Căutându-le cauzele ajungem la autobuzul I.R.T.A. din Giurgiu unde actualează peste 40 șoferi tineri și 114 ajutoari ce efectuează practica de trei luni...

Similează mai greu problemele tehnice

Similează mai greu problemele tehnice. Vinovații sînt și șoferii mai în vîrstă, cei care dirijează practica tinerilor absolvenți...



COCA ANDRONESCU și NIKI ATANASIU văzuți de NEAGU RĂDULESCU

savoarea „plăcuturii“ de epocă, prin consistența filonului satiric acidulat devine mai sensibil în pliesă...

ROXANA COSTACHE

Treaptă cu treaptă

V. RĂVESCU



CONTINUĂRI

Ce arată „coeficientul de schimb“

Planul de măsuri tehnico-organizatorice, întocmit în urma acestei analize la nivelul uzinei, a prevăzut în mare măsură...

În producție au dat un randament foarte slab, după cum spune tovarășul Gheorghe Șolca, secretarul comitetului de partid...

Se impune, așadar, a fi luate măsuri tehnico-organizatorice mai eficiente în toate secțiile și sectoarele pentru ca uzina să atingă încă în trimestrul IV, indicii superiori prevăzuți pentru anul viitor.

A fi sau a nu fi „dangarezian“

culoare mohorâtă — gri — n-ai că sînt înguști și colanți. Ci că au pe ei o înfățișare de țighețuri și altă înfățișare de ținte armii, care, răspîndite peste tot, alcătuiesc o mixtură pestriță, stîrnitoare de consternare...

va nădragi cu stemă de-adevărata? Căci, în disperare de cauză, ceva trebuie să faci! Și așa, într-o bună zi — ne relatează corespondentul nostru — a fost văzut un tînar, plîmbindu-se pe străzile ploieștene, poate chiar pe frumosul bulevard al gării...

„Semn (literă, cifră) care se imprimă, prin diverse mijloace (fier înțors în foc, tundera de pârului etc.), pe corpul unui animal (spinare, crap, sau coapsă), în scopul identificării lui“.

„Bine — o să zici dumneata, tinere — dar ce și s-a cășunat pe barba și pe dangarezi lui? Au astea vorbă legătură cu încălcarea unei convieșturi?“

Urmările neutilizării judicioase a forței de muncă și utilajelor, a organizării necorespunzătoare a producției în schimburile II și III și a altor cauze, sînt evidente. În primul rînd, lipsește decalajul necesar dintre secțiile uzinei și montajul întîmplîndu-se greutăți în realizarea ritmică a

Printre regulile de circulație, există una privind pe conducătorii auto și anume: în timpul nopții, cînd ai farurile aprinse și-ți vine dimpotrivă o mașină, de asemenea, luminată, nici tu nici celălalt n-aveți voie să înfîțiți lumina la maximum, fiindcă tu faci unul altuia vederea și în felul acesta puteți provoca accidente.

Părășit cu dangarezi, și prin păr și prin nădragi, adică, drăguț și doamne, prin „origi-nalitate“ (și să ne ia ochii. Și astfel, ei înalcă oare din regulile circulației în lumea bunului simț, a frumosului, a cuvîntului, provocînd grave accidente bunului gust. Și mai mult nu zic.

MIHAI BOTEZ



